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Ata nº. 053/2014

Sessão Ordinária do dia 22 de Dezembro de 2014
Eleição da Mesa Diretora para o Biênio2015/2016

Aos vinte e dois (22) dias do mês de Dezembro de 2014, às dezoito horas (18h00min),
reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara
Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº.
300, Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho
dos Santos, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves
da Silva, Irineu José Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel
Messias Cruz Nogueira, Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto
Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O
Presidente Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a
proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme
dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da
Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e
ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação
do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia quinze de dezembro de 2014. Resultando APROVADA a dispensa da
leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a respectiva Ata, resultando
APROVADA. Sendo esta Sessão exclusiva para a Eleição da Mesa Diretora – Biênio
2015/2016, o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo
Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos
Santos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou fazendo comentários de sua gestão e disse se sentir com o dever
cumprido e considerou sobre algumas críticas que recebeu, esclareceu sobre as obras que
estão sendo executadas para solução dos problemas de goteiras em algumas dependências
da Casa e informou aos vereadores que a empresa contratada não obteve êxito no trabalho
assumido. Foi aparteado pelo vereador Valdecir comentando sobre esse problema que
persiste já há alguns anos. O vereador Estaniel disse que em consulta aos setores contábil
e jurídico da Casa afirmou que o trabalho não terminado nas cúpulas não será pago.
Agradeceu a colaboração que teve em sua gestão dos colegas vereadores, comentou sobre
projeto de sua autoria da criação da Sala da Mulher, da Câmara Itinerante, comentou de
projetos que estão em fase de final de construção. no município. Continuou comentando
sobre as conquistas que o município teve com a colaboração do Legislativo. Agradeceu a
todos os vereadores que compuseram a Mesa em sua gestão desejou boas vindas ao
próximo Presidente e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução
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dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos. O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou que em uma democracia todos tem
a possibilidade de contribuir com a administração. Disse de críticas recebidas da
sociedade por alguns nomes que foram colocados na disputa pela Presidência da Casa.
Disse que agora é o momento de analisar o que vai acontecer nesta noite e que a
participação da população nas Sessões Legislativas é muito importante para ter
conhecimento das ações que cada vereador empreende pelo município. Agradeceu aos
colegas vereadores pela parceria nestes dois anos e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Edegar dos Santos. O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou dos
cuidados que envolvem a eleição de uma Mesa Diretora e que é preciso haver diálogo
entre todos para que haja uma direção coletiva dos ocupantes dos cargos da Mesa. Disse
que a discussão e o diálogo, companheirismo, respeito é muito importante para a direção
desta Casa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias
Cruz Nogueira. O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Disse que parece haver uma tranqüilidade
para esta eleição e que em seu modo de pensar haverá uma Chapa única. Disse que deu
seu total apoio ao vereador Josafa e enalteceu a sua condução para este projeto.
Comentou sobre os problemas com as cúpulas e que esse é um problema que persiste
desde a construção e que a próxima gestão terá um desafio na solução desse problema.
Parabenizou o vereador Josafa e disse crer que ele fará uma boa gestão em seu modo de
pensar. Comentou sobre a dificuldade da Casa em manter suas despesas e comentou de
projeto de sua autoria, em tramitação, para a redução das cadeiras de vereadores na Casa,
ação que gerará uma grande economia para as finanças da Casa. Disse que o Legislativo
tem trabalho de comum acordo com o Executivo priorizando o desenvolvimento do
município de Primavera do Leste. Pediu apoio de todos para que seu projeto de redução
de cadeiras de vereadores na Casa seja aprovado. Desejou felicidades ao vereador Josafa
nessa nova empreitada. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Procedeu-se ao trâmite de Eleição da Mesa
Diretora – Biênio 2015/2016. O Presidente abriu o prazo de cinco minutos para que
fossem apresentadas à Mesa Diretora, para o devido protocolo, as Chapas interessadas.
Terminado o prazo determinado, foi apresentado o Registro de uma única Chapa,
compostas com os seguintes membros: CHAPA: UNIÃO E RENOVAÇÃO. Presidente
– Vereador Josafá Martins Barbosa, Primeiro Vice-Presidente – Vereador Wellington
Rosa Campos, Segundo Vice-Presidente – Vereador Irineu José Vieira, Primeiro
Secretário – Vereador Valdecir Alventino da Silva, Segundo Secretário – Vereador
Leonardo Tadeu Bortolin e Terceiro Secretário – Vereadora Marli Inês Martins. O
Presidente solicitou à Secretária Executiva que providenciasse a confecção das cédulas de
votação. Assim procedeu-se. Confeccionadas as cédulas passou-se ao processo de
votação secreta. O Presidente solicitou ao Vereador Paulo Donin para que fizesse a
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chamada nominal dos vereadores e os mesmos se dirigissem à Mesa para a votação,
depositando a cédula na urna. Assim procedeu-se. Vereador Ademar Sabadin. Votou.
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. Votou. Vereadora Carmen Betti
Borges de Oliveira. Votou. Vereador Edegar dos Santos. Votou. Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. Votou. Vereador Irineu José Vieira. Votou. Vereador Josafá
Martins Barbosa. Votou. Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Votou. Vereador
Manoel Messias Cruz Nogueira. Votou. Vereadora Marli Inês Martins. Votou.
Vereador Neri Domingos de Souza. Votou.  Vereador Paulo Roberto Donin. Votou.
Vereador Valdecir Alventino da Silva. Votou. Vereador Volnei Lorenzzon. Votou.
Vereador Wellington Rosa Campos. Votou. O Presidente convocou os Vereadores
Wellington Rosa Campos e Paulo Roberto Donin que o auxiliassem na contagem dos
votos. O Presidente declarou ELEITA A CHAPA APRESENTADA, UNIÃO E
RENOVAÇÃO por unanimidade dos votos. Composição da Mesa Diretora para o Biênio
2015/2016 - Presidente – Vereador Josafá Martins Barbosa, Primeiro Vice-Presidente –
Vereador Wellington Rosa Campos, Segundo Vice-Presidente – Vereador Irineu José
Vieira, Primeiro Secretário – Vereador Valdecir Alventino da Silva, Segundo Secretário –
Vereador Leonardo Tadeu Bortolin e Terceiro Secretário – Vereadora Marli Inês Martins.
Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo
Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra.
Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. Parabenizou a
Mesa que finda seus trabalhos e boas vindas à nova Mesa Diretora que assumirá o Biênio
2015/2016. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. Agradeceu a
colaboração dos colegas e fez agradecimentos a sua família, autoridades que sempre o
apoiaram, comentou de sua trajetória política até esta data. Agradeceu aos companheiros
que o apoiaram e estão compondo a próxima Mesa Diretora com ele e a cada um dos
colegas vereadores desta Legislatura. Colocou a forma de trabalho que pretende
desenvolver em sua gestão e dando total apoio ao Senhor Prefeito em todos os projetos
que se direcionem para o desenvolvimento de Primavera do Leste. Usou a palavra o
Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Colocou sua satisfação e emoção em estar
podendo participar da próxima gestão da Casa, enalteceu o companheirismo entre os
colegas os trabalhos que poderão ser desenvolvidos, com humildade e determinação
dentro da Câmara Municipal. Agradeceu o apoio recebido de todos que acreditaram nesse
novo projeto. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. Parabenizou a
todos os vereadores pela união demonstrada nesta noite, desejou boas festas a todos.
Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. Disse da importância deste
momento vivido por todos, agradeceu a todos e disse que continuará sempre trabalhando
em prol do melhor pela Câmara Municipal e pelo município. Usou a palavra o Vereador
Volnei Lorenzzon. Parabenizou aos membros da próxima Mesa Diretora que conduzirá a
Câmara pelos próximos dois anos. Agradeceu a todos os presentes, as autoridades que
estão prestigiando esta Sessão. Enalteceu a importância do diálogo entre todos os
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vereadores. Desejou boas festas a todos. Usou a palavra o Vereador Wellington Rosa
Campos. Cumprimentou os presentes, aos eleitos para a próxima Mesa Diretora e se
colocou disponível para desenvolver um bom trabalho ao lado dos colegas. Usou a
palavra o Vereador Ademar Sabadin. Parabenizou aos colegas que passarão a compor
a próxima Mesa Diretora da Casa, agradeceu ao apoio dos colegas nos dois anos que se
passaram. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos.
Parabenizou aos companheiros que estarão gerindo a Casa nos próximos dois anos.
Cumprimentou aos familiares do vereador Josafa. Enalteceu a importância deste
momento de democracia que a Casa esta desenvolvendo e o momento de grande
relevância para o mesmo. Disse de todas as conversas, as propostas apresentadas, o
respeito mútuo e de um objetivo comum entre todos. Desejou boas festas a todos. Usou a
palavra o Vereador Edegar dos Santos. Disse que a Câmara Municipal hoje deu uma
demonstração de amadurecimento político muito importante. Disse da importância desta
eleição, onde todos os vereadores apoiaram a uma mesma composição para a próxima
Mesa. Desejou sucesso a todos os vereadores da Casa e que o trabalho unido deve
prevalecer. Desejou boas festas a todos. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva. Desejou ao Presidente eleito muito sucesso e ressaltou o empenho do
vereador Josafa em compor a próxima Mesa de forma que atendesse aos anseios de todos
os colegas. Ressaltou a importância da representatividade dos partidos nesta nova Mesa
composta. Desejou boas festas a todos e agradeceu novamente o apoio recebido de todos
os colegas. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e
achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que
secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva
Vereador Ademar Sabadin
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos
Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira
Vereador Edegar dos Santos
Vereador Irineu José Vieira
Vereador Josafá Martins Barbosa
Vereador Leonardo Tadeu Bortolin
Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira
Vereadora Marli Inês Martins
Vereador Neri Domingos de Souza
Vereador Paulo Roberto Donin
Vereador Valdecir Alventino da Silva
Vereador Volnei Lorenzzon
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Vereador Wellington Rosa Campos


